



Spolufinancováno
Evropskou unií



Místní akční skupina Vincenze Priessnitz pro Jesenicko, o.p.s.
vyhlašuje Výzvu MAS
v souladu s Programovým rámcem SZP SCLLD schváleným
Ministerstvem Zemědělství
(ŘO Programu rozvoje venkova)

Výzva MAS č. 1 k předkládání Žádostí o podporu v rámci Strategického plánu SZP na období 2023–2027

Název SCLLD: Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Vincenze Priessnitz pro Jesenicko na období 2021-2027

Termín vyhlášení výzvy: 6. 5. 2024

Termín příjmu žádostí: od 6. 5. 2024 do 4. 6. 2024 - podání Žádosti o dotaci na MAS (včetně příloh) probíhá zasláním přes Portál farmáře

Finální termín podání na RO SZIF: 2. 9. 2024

Termín a místo příjmu příloh k žádosti v listinné podobě (pro vybrané přílohy, které se vzhledem k velikosti, příp. formátům, předkládají v listinné podobě): v době trvání příjmu Žádostí na MAS (kancelář – 28. října 891/9, 790 01, Jeseník), **vždy po telefonické domluvě a upřesnění času, který je nutno rezervovat.**

Územní vymezení:

Výzva MAS se vztahuje na celé území MAS, pro které je schválena SCLLD.

Kontaktní údaje: Zdeněk Nagy, DiS. - + 420 730 511 866, nagy@masjesenicko.cz

Seznam vyhlášených Fichí a předpokládaná alokace:

Celková výše alokace pro 1. Výzvu je **14 300 000 Kč**

Žadatelé mohou předkládat ve výzvě své projekty v rámci Fiche F4 a F5.

Číslo Fiche	Název Fiche	Alokace pro 1. výzvu
F4	Podnikání malých a středních podniků	10 000 000 Kč
F5	Základní služby a obnova obcí	4 300 000 Kč

Podrobný obsah Fichí je přílohou této výzvy a je uveden ve Strategickém plánu SZP na období 2023–2027.

Obsah Fichí je také vyvěšen na webových stránkách <http://masjesenicko.cz/>.



Postup v případě nedočerpání alokace a podpora hraničního projektu:

1. Postup pro přesun alokace v rámci výzvy

V případě, že u některé Fiche dojde k nedočerpání alokace stanovené ve výzvě, lze zbylou částku převést na jinou Fichi. Přesun alokace mezi Fichemi proběhne dle následujících podmínek. Podmínky budou použity v pevně stanoveném pořadí.

V rámci těchto podmínek platí, že alokace zbývající ve výzvě je postupně přidělována jednotlivým projektům, které splňují stanovenou minimální výši bodů, ale na které původní alokace na Fichi vyhlášená ve výzvě nebyla dostačující. Z každé Fiche vstupuje jeden projekt, který se nachází tzv. jako první pod čarou, do užšího výběru, z něhož je dle následujících podmínek vybrán jeden projekt k podpoře. Pokud se projekty shodují v první podmínce, popř. nelze první podmínku použít, rozhoduje druhá podmínka, a pokud ani druhá podmínka nerozhodne, rozhoduje třetí podmínka. Pokud po podpoře prvního projektu zůstává ve výzvě ještě dostatek nedočerpané alokace, vstupuje do užšího výběru další projekt z dané Fiche v pořadí a rozhodování se opakuje.

Při přesunu alokace v rámci výzvy nesmí být překročena alokace vyhlášená ve výzvě. V okamžiku, kdy již alokace nebude stačit na podporu žádného dalšího projektu v plné výši, bude ji možné využít v příští výzvě MAS, popř. k podpoře hraničního projektu.

V případě, že bude potřeba rozhodnout mezi více projekty (v situaci popsaných výše), bude MAS postupovat dle následujících podmínek.

- a) Upřednostněn bude projekt **dosud nepodpořeného žadatele v rámci PR SP SZP**, pokud toto nerozhodne, nebo bude ještě zbývat alokace, pak
- b) Upřednostněn bude projekt s **nižší částkou způsobilých výdajů projektu**, pokud toto nerozhodne, pak
- c) bude upřednostněn žadatel s **dřívějším datem vzniku IČ**, vztahující se k projektu. Kontrola bude prováděna na základě údajů uvedených v RES.

2. Podpora hraničního projektu

Hraničním projektem se rozumí projekt, který je prvním nevybraným projektem v některé z vyhlášených Fichí, a zároveň splňuje minimální stanovenou bodovou hranici. V souladu s předem nastavenými postupy MAS zveřejněnými ve výzvě lze tento projekt podpořit, i když alokace stanovená na výzvu již není dostačující na podporu tohoto projektu v plné výši a i když tím dojde k překročení rezervované alokace MAS pro celé programové období.



Z každé Fiche vstupuje jeden projekt, který se nachází tzv. jako první pod čarou, do užšího výběru, z něhož je dle následujících podmínek vybrán jeden projekt, který bude podpořen jako hraniční. Podmínky budou použity v pevně stanoveném pořadí, tzn. pokud se projekty shodují v první podmínce, popř. nelze první podmínku použít, rozhoduje druhá podmínka, a pokud ani druhá podmínka nerozhodne, rozhoduje třetí podmínka. Pokud by ani třetí podmínka nerozhodla, nebylo by v dané výzvě možné hraniční projekt podpořit. V případě, že bude potřeba rozhodnout mezi více projekty (v situaci popsanych výše v bodech), bude MAS postupovat dle následujících podmínek.

a) Upřednostněn bude projekt **dosud nepodpořeného žadatele v rámci PR SP SZP**, pokud toto nerozhodne, nebo bude ještě zbývat alokace, pak

b) Upřednostněn bude projekt s **nižší částkou způsobilých výdajů projektu**, pokud toto nerozhodne, pak

c) bude upřednostněn žadatel s **dřívějším datem vzniku IČ**, vztahující se k projektu. Kontrola bude prováděna na základě údajů uvedených v RES.

Výběr projektů a postup v případě shodného počtu bodů:

Výběr projektů bude založen na principu soutěže mezi předloženými žádostmi. Budou vybrány projekty, které dosáhly nejlepšího bodového hodnocení. Počet podpořených projektů bude limitován výší alokace MAS dle finančního plánu SCLLD platného ke dni vyhlášení výzvy.

Postup pro hodnocení a výběr projektů je uveden v dokumentu „*Směrnice č. 1/2024 – Interní postupy*“. Preferenční kritéria pro výběr projektů jsou součástí Fichí, které jsou přílohou této výzvy.

V případě shodného počtu bodů:

- bude zvýhodněn projekt **dosud nepodpořeného žadatele**, pokud toto nerozhodne, nebo bude ještě zbývat alokace, pak

- bude zvýhodněn projekt s **nižší částkou způsobilých výdajů projektu**, pokud toto nerozhodne, pak

- bude zvýhodněn žadatel s **dřívějším datem vzniku IČ**, vztahující se k projektu. Kontrola bude prováděna na základě údajů uvedených v RES.

Nerozhodne-li ani třetí stanovená podmínka, vytvoří dotčené projekty společnou skupinu, ke které musí být přistupováno stejně, tzn. buď bude podpořena celá skupina, nebo ani jeden projekt ze skupiny.



Přílohy stanovené MAS:

Nad rámec přílohy stanovených v Pravidlech pro operaci 19.2.1 může žadatel doložit k Žádosti o dotaci další přílohy specifikované u jednotlivých preferenčních kritérií ve formuláři Fiche. Předložení příloh stanovených MAS má vliv pouze na výši bodového hodnocení projektu.

Konzultace pro žadatele:

MAS pořádá pro veřejnost a žadatele seminář k přípravě projektů:		
Datum	Čas	Místo/Odkaz
9. 5. 2024	14:00	28. října 891/9, 790 01 Jeseník Budova Stavebního bytového družstva Jeseník, 2. patro – zasedací místnost

Manažer a pracovníci MAS jsou k dispozici v sídle kanceláře MAS v pracovní dny od 7:00 do 15:30. Lze také domluvit setkání či poskytnout radu na kontaktech uvedených ve výzvě a na webových stránkách.

Při komunikaci s MAS a při doplňování žádosti o dotaci na výzvu SZIF (případně při jakémkoliv jiném úkonu, kde Pravidla stanovují nejprve předání dokumentu na MAS ke kontrole a podpisu) **důrazně doporučujeme žadatelům, zasílat dokumenty na MAS v předstihu min. 5 pracovních dní před termínem předání na SZIF.**

Závěrečné ustanovení:

Na webových stránkách MAS: <http://masjesenicko.cz/> jsou v sekci **VÝZVY MAS - SZP** zveřejněny všechny aktuální dokumenty k výzvě:

- Směrnice č. 1/2024 – Interní postupy,
- Aktuální znění vyhlášených Fichí
- Preferenční kritéria F4 a F5
- Strategický plán SZP na období 2023 - 2027
- Postup pro vygenerování formuláře Žádosti o dotaci
- 1. výzva SZP

Pro žádosti o podporu a následně také pro realizaci podpořených projektů platí dokument s názvem Strategický plán SZP na období 2023 – 2027 v jeho platném znění, která jsou zveřejněna na internetových stránkách www.eagri.cz a www.szif.cz.

.....
Předseda Programového výboru MAS